История моей семьи годы Великой Отечественной войны

Ханов Касим Худеевич





После Победы в Великой Отечественной войне прошло уже много лет. Упорство, героизм и бесстрашие были проявлены в этой ожесточенной борьбе. Воспоминания об этом нелегком времени то и дело возвращаются.

Хочу рассказать о моем дедушке Хановом Касиме Худеевиче. До войны работал в колхозе, услышал о ее начале в деревне и в конце 1943 года отправился на фронт. В начале попал в лагерь под

Оренбургом, где обучался

основным необходимым навыкам. Далее был распределен в десятую бригаду и отправлен в Белоруссию, в Мядель, где пробыл около трех месяцев. И только затем оказался на фронте в пехотном войске. Воевал в Восточной Пруссии, освобождал Кенигсберг (Калининград), прошел Польшу, вступил на германские земли. До Берлина его 489 полк не дошел – объявили конец войне.

После Победы мой дедушка еще несколько лет прослужил в Литве, а домой вернулся ровно через семь лет, в декабре 1950 года. Надолго в Иткинеево не задержался, уехал. Но родная земля так и манила обратно. Не выдержал разлуки и снова вернулся в отчий дом, в колхоз, в котором работал еще подростком. Выучился на механизатора и до выхода на пенсию трудился.

Он

Расиля Гафуровна, оставила этот свет до него. А сам он умер вместе с женой весной три года назад. вырастили

Я очень признательна неоценимому вкладу моего дедушки четверых детей и всех людей того времени в Победу России. Память о них — трех дочерей навсегда останется в наших сердцах. и сына.

Супруга,



Ханова Зульфия группа 4108